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１０月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３０分開会・開議 

        平成３０年１０月１７日（水） 

                    午後 ２時 ５分閉会・散会 

 

 平成３０年１０月１７日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議

室に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

      第３５号議案 御坊市子ども・子育て支援法に係る私立幼稚園 

             の確認に関する規則 

      第３６号議案 御坊市私立幼稚園の保育料に関する規則 

 日程第６ その他  

(1) 行事予定について  

(2) その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

 日程第８ 議事  

      第３７号議案 平成３０年度教育費予算（補正第３号）につい 

て意見を求めるの件  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (４) ・奥 幹夫教育長 ・柚瀬真規子委員 ・坂田 豊委員 

   ・文蔵武人委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 
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・教育次長   箱 谷 徳 一 ・生涯学習課長 森 田    誠 

 ・教育総務課長 阪 本 興 平 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 森 久見子  

 

◎ 開会及び開議 

○ 奥教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、柚瀬真規子委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

 １．日高地方定例教育長会  

１０月１５日にありました日高地方定例教育長会の報告をさせていただ

きます。開会前に、２件の協力依頼がありました。１件目は、御坊ロータ

リークラブから創立６５周年記念として、１１月５日の「世界津波の日」

を広く知ってもらい県民の防災意識を高めることを目的に「くじら紙飛行

機」を作成するということで、管内の小中学生にチラシを配布してほしい

ということでした。また、来年の２月か３月頃に希望者を募り、紙飛行機

大会を行う予定とのことでした。それが１件目の協力依頼です。  

それから２件目は、学校給食研究協議会、小学校道徳教育研究会、図工

美術研究会、科学教育研究会の４つの会について、平成３１年度に県大会
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が日高地方で開催されるということで担当者から予算の説明がありました。 

これが開会前の協力依頼です。  

その後、会議に入りました。いつものことですが、日高教育支援事務所

から事務連絡がありました。その中の主な点について報告します。１点目

は、本日ですので実施中ですが、１０月１７日に小学校４年生、５年生と

中学校１年生、２年生で和歌山県学習到達度調査を実施についてです。全

国学力調査は４月にあったのですが、和歌山県も小学校４年生、５年生と

中学校１年生、２年生に学習到達度調査を実施しており、その報告書の確

認ということで事務連絡がありました。それが１点目です。２点目は、今

年度から、県の重点的な取り組みの一つとして、きのくにＩＣＴ教育とい

う事業を進めています。情報通信技術の教育を行い、プログラミングを始

め、パソコンを使いこなせる人材を育成していくというものですが、県と

して、これから数年間その取り組みを進めていきたいということです。そ

れで今年度が１年目ということで、小学校教員と中学校の技術科の教員を

対象に、研修会を行いたいということで説明がありました。３点目は、平

成３１年度の全国学力調査に中学校で英語が入ってきます。それに関係し

て、パソコン室の使用が必要なテストがありますので、準備ということで、

各学校のＩＣＴ環境の把握をしてほしいとの説明がありました。  

次に、議事に入りましたが、内容は特に報告するようなことはないので

すが、平成３１年度の教育長会予算、教育行政会の予算、平成３１年度の

教科書採択の件について協議をしました。 

以上が、日高地方定例教育長会の報告です。  

２． その他  

  特になし。  

 

◎ 日程第５ 議事 

○ 奥教育長から、第３５号議案と第３６号議案は関連があるため、一括

して審議することを出席委員に諮り、全委員から異議なく２議案を一括

して審議することとした。 

第３５号議案 御坊市子ども・子育て支援法に係る私立幼稚園の確認に関

する規則 
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第３６号議案 御坊市私立幼稚園の保育料に関する規則 

○ 阪本教育総務課長から､｢平成２７年４月に子ども・子育て支援法が施

行され、その時に公立の幼稚園は新制度に移行しています。市内に２園

ある私立幼稚園については、それぞれの幼稚園の考えで、旧制度のまま

運営していくことを選択することもできるし、新制度に移行することを

選択することもできるようになっていました。法の施行後約３年が経つ

のですが、両園とも旧制度のまま運営してきていたのですが、先日、御

坊幼稚園から来年の４月から新制度に移行したい旨の申し出が市にあり、

協議を重ねてきました。私立幼稚園が新制度に移行する場合、御坊市は

子ども子育て支援法第２７条第１項に規定されている施設型給付費支給

に係る施設としての確認と同条第３項第２号に規定されている保護者が

負担する保育料の額の決定を行う必要がありますので、新たに２つの規

則を制定するものです。なお、保育料の額の決定に当たっては、第１子

の場合、国の基準は２万５千７百円以内となっていますので、この範囲

内の保育料となるよう、また、現在の御坊幼稚園の保育料が１万８千７

百５十円、はこぶね幼稚園の保育料が１万５千５百円であるので、平均

額から保育料を１万７千円としたく提案するものです。以上、ご審議の

ほど、よろしくお願いいたします｡｣との提案理由の説明があった。  

○ 第３５号議案及び第３６号議案について、教育長から出席委員に意見

を求めたところ、特段の意見等なく、第３５号議案及び第３６号議案に

ついては、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 阪本教育総務課長から、行事予定について報告した。 

（２) その他 

 ○ 特になし 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１１月２７日（火）午

後１時３０分からとした。 
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◎ 日程第８ 議事 

○ 教育長が､｢事務局から議案を追加したい旨、提案がありました｡｣との

報告をし、日程追加に入るに先立ち、第３７号議案の審議については、

御坊市情報公開条例第７条第５号に規定する意思形成過程に関わること

であるため、秘密会において審議することを出席委員に諮り、全委員の

同意を得て秘密会とすることを決定した。なお、議事録は作成し、１１

月議会招集告示日の１１月１日以降に開示することとした。  

 （秘密会 午後１時５８分～午後２時５分）  

第３７号議案 平成３０年度教育費予算（補正第３号）について意見を求

めるの件 

○ 阪本教育総務課長から､｢９月４日に徳島県南部に上陸し、特に近畿地

方を中心に大きな被害を及ぼした台風２１号が、本市の所有する施設、

管理する道路、農林水産業施設等にも甚大な被害をもたらしました。こ

れらの被害に対応するため、臨時議会を開会し、補正予算を議案上程す

ることとなりました。第３７号議案は、教育委員会関係の補正予算につ

いてございますのでご説明いたします。小学校費の学校管理費では、御

坊小学校の塔屋防水シ－トと数カ所の雨樋の修繕、野口小学校のプール

見学屋根の修繕、塩屋小学校の屋上手摺とフェンスの修繕で、２０１万

８千円の修繕料、中学校費の学校管理費では、御坊中学校の生徒用自転

車置場と名田中学校技術棟屋上防水、生徒用自転車置場の修繕料１８１

万３千円、名田中学校の簡易プレハブ倉庫の購入のため備品購入費３１

万２千円の計２１２万５千円、幼稚園費の幼稚園管理費では、湯川幼稚

園の樋、塩屋幼稚園のテラス屋根、名田幼稚園の屋根の修繕で１３１万

６千円の修繕料、社会教育費の文化財保護費では、市指定文化財の日高

別院、塩屋王子神社、野口薬師堂が被害を受け、復旧するための経費を

補助金として支出するため、４６万円の負担金補助及び交付金、公民館

費では、野口コミュニティセンタ－の屋根の修繕で６万円の修繕料、教

育集会所管理費では、小松原西会館の軒と薗北会館の屋根の修繕で１９

万９千円の修繕料、歴史民俗資料館費では、歴史民俗資料館のトイレの

臭突配管と民具資料保管庫の修繕で３８万１千円の修繕料、保健体育費

の体育施設管理費では、御坊小学校の夜間照明と市立体育館の修繕で７
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６万３千円の修繕料と市立体育館のガラスが破損し床面にも散乱しまし

たので、業者による除去清掃が必要であるため８万６千円の手数料の計

８４万９千円、青少年対策費の勤労青少年ホ－ム管理費では、勤労青少

年ホ－ムを囲っているフェンスの修繕で２９万７千円の修繕料、児童セ

ンタ－管理費では、児童センタ－電源引込ポ－ルの撤去と場所移動のた

め２７万５千円の修繕料の補正となっております。教育費関係の補正額

の合計は、７９８万円となります。なお、ただ今説明いたしました補正

予算の内容は、市長査定前のものでありますので、内容、補正額が変わ

る場合もあることをご了承願います。以上、ご審議のほど、よろしくお

願いいたします｡｣との提案理由の説明があった。  

○ 第３７号議案について、奥教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第３７号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 閉会及び散会 

 ○ 教育長から平成３０年１０月１７日（水）の御坊市教育委員会定例会 

の閉会を宣告する。 

 

              閉会時刻 午後 ２時 ５分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


